



В Марушкинском приступили к ремонту объектов дорожного хозяйства

/ с. 2

Регистрация на весенний велофестиваль в Москве открыта

/ с. 3

Набор учеников проводится в воскресной школе местного храма

/ с. 4

## День космонавтики отметили в Марушкинском



Спортивно-досуговый центр «Маяк» 14 апреля подготовил концертную программу для жителей поселения Марушкинское, приуроченную ко Дню космонавтики.

По случаю праздника на сцене амфитеатра воспитанники хореографической, танцевально-акробатической и актерской студий представили зрителям свои творческие номера.

– Юные таланты выступили с тематическими танцами «Притяжение Земли», «Звездная симфония», «Мечта о космосе», «Млечный путь», «Парад планет» и многими другими. Помимо этого, ребята продекламировали

стихотворение «Он первый», посвященное Юрию Гагарину, – рассказала исполняющая обязанности директора МБУ «СДЦ «Маяк» Анна Демидова.

Также в рамках мероприятия солист театра песни «Лилиум» лауреат международных конкурсов «Звезда эстрады», «Новый голос планеты», «Серебряный олень» Серафим Лабутин при участии хореографической студии «Маяк» спел для гостей праздника популярную песню «Первым делом самолеты».

Концерт завершили финальным номером – песней «На крыльях Роскосмоса» в исполнении Варвары Солод и Елены Глуценко.

*Администрация  
и Совет ветеранов  
поздравляют:*

БУЛЫГИНУ Ольгу Михайловну  
01.04.1943

ЧЕРНЯКОВУ Нину Егоровну  
02.04.1943

СТРЕЛЬНИКОВУ Дарью Кузьминичну  
05.04.1953

ЕМЕЛЬЯНОВА Василия Иосифовича  
07.04.1958

ЛУКЬЯНЕНКО Татьяну Федоровну  
14.04.1948

ЧУРБАНОВУ Раису Егоровну  
16.04.1938

ГРАЧЕВУ Татьяну Викторовну  
18.04.1953

ЦЮПКО Галину Алексеевну  
21.04.1958

ЧЕПУРНОГО Данилу Николаевича  
23.09.1998

ПАЛЬЦЕВУ Татьяну Александровну  
29.04.1953

СОТСКОВА Владимира Федоровича  
30.04.1953

## В поселении прошел субботник

В апреле традиционно по всей Москве проходили общегородские субботники. Активные жители Марушкинского разных возрастов присоединились к акции и вышли на улицы поселения, чтобы привести в порядок территорию после зимы.

В субботнике также приняли участие депутаты Совета депутатов, сотрудники администрации, представители торговли, школьники и просто неравнодушные люди.

Утром всем желающим выдали необходимый для уборки инвентарь – грабли, лопаты, перчатки и мусорные мешки.

В рамках субботника вместе убрали прошлогоднюю листву и ветки, собирали бытовой мусор.

– Мы рады, что принять участие в акции вышли люди от мала до велика. Вместе смогли привести в порядок наши улицы после зимнего периода. Большое спасибо всем неравнодушным гражданам, – прокомментировал глава администрации поселения Марушкинское Сергей Вечкилёв.

Нельзя не отметить, что в ЖК «Медовая долина» по случаю главного сезонного мероприятия инициативные жители посадили 20 саженцев туи.



## Вестник ЖКХ



## Работы по благоустройству

Сотрудники подрядной организации продолжают проводить работы по благоустройству на Советской улице в деревне Крекшино и вблизи дома 19 в поселке совхоза Крекшино.

– На начальном этапе по этим адресам специалисты выполнили подготовительные мероприятия: демонтировали малые архитектурные формы и сняли старое покрытие. В настоящее время ведутся работы по укладке асфальтобетонного покрытия на детских площадках. Совместно с моим коллегой Николаем Мачуским и сотрудниками ЖКХ держим весь процесс на контроле, – прокомментировала депутат Совета депутатов Олеся Дедкова.

Добавим, что 19 апреля подрядчики приступили к подготовительному этапу работ на Южной улице в деревне Марушкино.

На каждом объекте благоустройства установлены информационные щиты с перечнем проводимых работ, наименованием и контактами подрядной организации, а также со сроками реализации.

## Новые искусственные дорожные неровности установили в Марушкинском

На территории поселения Марушкинское 11 апреля завершился монтаж искусственных дорожных неровностей, об этом сообщили сотрудники отдела жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства администрации.

Сотрудники подрядной организации выполнили устройство двух «лежачих полицейских» из износостойчивого прорезиненного покрытия в поселке совхоза Крекшино. Один из них установили вблизи дома 36, другой около дома 16а.

Стоит сказать, что ранее жители поселка совхоза Крекшино обратились по вопросу установки искусственных дорожных неровностей к депутату Совета депутатов Олеся Дедковой.

– В рамках личного приема вместе с жителями обсудили возможность обустройства «лежачих полицейских» в нашем Крекшино. Со своей стороны я зафиксировала все пожелания граждан и на последней встрече



озвучила необходимость установки искусственных дорожных неровностей главе администрации Сергею Вечкилёву, – сообщила депутат Совета депутатов поселения Марушкинское Олеся Дедкова.

Отметим, что рядом с новыми ИДН специалистами были установлены предупреждающие знаки, чтобы водители заблаговременно смогли снизить скорость своего автомобиля.



## Ремонт дорог стартовал

Сотрудники подрядной организации 20 апреля приступили к работам по ремонту объектов дорожного хозяйства в поселении Марушкинское.

– Согласно адресному перечню, специалисты начали подготовительные работы, а именно сняли старое асфальтобетонное покрытие и выполнили фрезерование на участке дороги после ПЖО «Лесное озеро» в поселке совхоза Крекшино, на Школьной и Спортивной улицах в деревне Крекшино. В ближайшее время по этим адресам подрядчики приступят к укладке асфальта, – сообщила депутат Совета депутатов поселения Марушкинское Любовь Ульянова.

Добавим, что весь процесс находится на особом контроле сотрудников отдела жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства. По завершении каждого этапа работ будет произведена дополнительная проверка со стороны депутатов Любови Ульяновой и Алексея Жукова, а также главы администрации Сергея Вечкилёва.

## Торгов

## Более 80 расчетов поливомоечной техники заступило на круглосуточное дежурство в Москве



«В связи с началом пожароопасного сезона приняты дополнительные меры для предотвращения на территории Москвы возможных природных пожаров, во всех административных округах, кроме Центрального, заступили на круглосуточное дежурство более 80 расчетов поливомоечной техники. Они базируются вблизи природных и озелененных территорий, городских парков, чтобы оказать оперативное содействие пожарным в случае возгорания травы», – рассказал заместитель мэра Москвы Петр Бирюков.

Каждый расчет состоит из трех специалистов и одной поливомоечной машины.

«Автомобиль способен быстро доставить к месту происшествия восемь тонн воды. Кроме того, к его насосу можно подключить пожарный

рукав. Это позволит пожарным эффективнее организовывать работу по тушению возгораний на природных и озелененных территориях, особенно если водоисточники находятся в удалении», – отметил Петр Бирюков.

В ТиНАО дежурство 14 расчетов организовано в поселениях Воскресенское, Мосрентген, Краснопахорское, Кленовское, Филимонковское, Кокоскино, Внуковское, Марушкинское, Первомайское, Щаповское, Сосенское, Рязановское, Десеновское, городском округе Московский.

Остальные расчеты размещены в том числе вблизи природно-исторических парков «Измайлово», «Косинский», «Битцевский лес» и «Москворецкий», природного парка «Тушинский», национального парка «Лосиный остров», парков «Сокольники» и «Братеевская пойма».

## Новости поселения



## Ветеранов поселения Марушкинское поздравили с памятной датой

Ежегодно 11 апреля в нашей стране отмечается памятная дата – Международный день освобождения узников фашистских концлагерей. Она установлена в память об интернациональном восстании узников концлагеря Бухенвальд, произошедшем в 1945 году.

В этот день депутат Совета депутатов Николай Мачуский и активный житель поселения Марушкинское Алексей Смирнов приняли участие в доброй акции при поддержке партии «Единая Россия»,

в рамках которой встретились с бывшими малолетними узниками фашизма, чтобы вручить ветеранам Великой Отечественной войны продуктовые наборы и выразить слова уважения за их мужество и отвагу.

Также ветеранам подарили праздничные куличи в преддверии Светлой Пасхи, которую отмечают уже в это воскресенье.

Стоит сказать, что чествование наших дорогих ветеранов давно стало в поселении Марушкинское доброй традицией.

## Подготовка ко Дню Победы



В поселении Марушкинское 24 апреля состоялась мемориально-патронатная акция, приуроченная к подготовке празднования Дня Победы.

Сегодня при содействии партии «Единая Россия» у обелисков в деревне Анкудиново и поселке совхоза Крекшино провели влажную уборку мемориальных досок, а также очистили территорию памятников от мусора, пыли, листьев и веток.

В мероприятии приняли участие сотрудники администрации, общественные советники, представители Совета ветеранов и активные жители поселения Марушкинское.

Спасибо всем, кто присоединился к доброй акции!

## Творческая мастерская



### Наша кошка

В нашем доме живет кошка – редкая проказница:  
Никого она не любит, никого не жалуется.  
Не мурлычет, не играет, равнодушна к молоку.  
Хочешь кошку приласкать, а она кусает, прячется.

Спит, где хочет, тут и там, мнит себя хозяйкой.  
Для неё наша семья – просто квартиранты.  
Часто смотрит телевизор, будто что-то понимает.  
Ночью не ложится спать, пока все не лягут.

Изорвала обои все, двери исцарапала.  
То цветок перевернет, то клубок запутает.  
Что еще о ней сказать? Очень любопытная:  
Нет ни ящика, ни шкафа, где б она не лазила.

Редкий цвет у нашей кошки и красивые глаза.  
На лапках – белые носочки, грациозна и горда.  
Несмотря на дикий нрав и её упрямство,  
Всё равно её мы любим и нам другой не надо!



### Баня

С древних лет любили баню – на Руси заведено:  
Коль построил дом, сруби и баню, без нее не проживешь!  
Кто усталость, хворь, простуду исцелит, поднимет дух?  
Только банька жаркая да веник, связанный с берез.

Стояли баньки у воды, у речки, пруда, водоема.  
Чтоб вода была поближе для дома, сада, огорода.  
Напоятся, бегут к воде в прохладной речке окупаться.  
Ну до чего же хороши! Как будто вновь на свет родился!

Смеркается. Пора домой – к жене, к детишкам малым.  
И дышит легко-легко. Душа поет и сердце тает.  
А дома на столе блины, сметана, мед и маслице.  
Ворчит пузатый самовар, семейство ждет хозяина.

Жена хлопчет у стола, чайк по чайникам разливает.  
И дети за столом сидят, макают жирный блин в сметану.  
Спасибо баня за тепло, густой парок, душистый веник!  
Не мыслим жизни без тебя, не жалко дров, не жалко денег.

Валентина Брониславовна Немцова,  
д. Акиньино

## Открылась регистрация на весенний велофестиваль

Департаментом транспорта и развития дорожно-транспортной инфраструктуры города Москвы начата подготовка Московского весеннего велофестиваля. Данное мероприятие запланировано на 21 мая и направлено на поддержку развития велосипедной культуры и продвижение активного образа жизни.

По маршруту следования велофестиваля планируется организация тематических интерактивных зон, расположенных на Баррикадной улице, в парке Горького и парке искусств «Музеон», парке усадьбы Усачевых-Найденовых, которые будут посвящены передовым проектам Дептранса.

В этом году участники ждут сразу 4 фестивальных городка, которые символизируют транспортные проекты – Большую кольцевую линию, Московские центральные диаметры и

Московский скоростной диаметр. На каждой площадке будут конкурсы, выступления музыкантов и зоны отдыха.

Московский велофестиваль – это самый масштабный праздник в поддержку развития велосипедной культуры, в котором ежегодно участвуют около 100 000 человек. Среди них не только жители Москвы и области, но и любители из других регионов России, например Санкт-Петербурга, Ярославля, Ростова и Краснодара.

Приглашаем всех принять участие в весеннем велофестивале 21 мая!

Сбор участников в 12:00 на проспекте Академика Сахарова со стороны площади трех вокзалов.

В 13:00 – старт велоколонны по Садовому кольцу, протяженность маршрута – 16 км.

Фото: Е. Самарина



## Безопасность



## Работы по опашке территории

Сотрудники подрядной организации в апреле завершили проведение сезонных работ по опашке территории в населенных пунктах, прилегающих к зеленым массивам и посадкам.

По окончании процесса выполнения задач в части противопожарной безопасности представители МЧС и специалисты отдела ГОиЧС администрации 24 апреля проверили объемы и качество работ, а также произвели замеры охваченных территорий.

Отметим, что общая площадь опашки составила около 38 километров, а ширина минерализованной полосы 25 метров. Кроме того, на более чем 30 километрах земли была организована расчистка от мусора и веток.

Все мероприятия прошли в рамках подготовки территории поселения Марушкинское к пожароопасному периоду.

## Знаки безопасности на водных объектах заменили

В поселении Марушкинское 19 апреля специалисты завершили работы по замене зимних знаков «Выход на лед запрещен» на летние с предупреждением «Купание запрещено».

На территории водных объектов установили таблички, запрещающие гражданам купаться в количестве 21 штуки. Это необходимо для информирования и обеспечения безопасности граждан, пребывающих вблизи водоемов.

Отметим, что мероприятия по замене знаков в Марушкинском проводятся два раза в год: перед началом зимнего сезона и весной.

Напомним также, что в целях безопасности купаться разрешается только в специально оборудованных местах.



## ПОСЛЕДСТВИЯ ПАЛА ТРАВЫ



Зола не проникает в почву, оставаясь на поверхности или смываясь дождем в реки и водоемы



Преобразование травяных палов в торфяные и лесные пожары



Огонь повреждает молодые побеги травы, уничтожает почки и семена растений



Уничтожение молодой древесной поросли



Гибель полезных микроорганизмов, насекомых, червей, мелких млекопитающих, гнездовий и кладок птиц



Загрязнение воздуха углеводородами, золой, углекислым и угарными газами

Почва истощается: сгорает органическое вещество, образующееся из отмерших растений

## Объявления



## Набор новых учеников ведут в воскресной школе

Сотрудники воскресной школы при храме Грузинской Иконы Божьей Матери в деревне Марушкино пригласили 23 апреля детей старше 5 лет на занятия.

В учебную программу учреждения входит не только изучение церковной литературы и законов, но и творческие уроки, мастер-классы, которые на-

правлены на воспитание в детях любви к Родине и окружающим.

На официальной странице храма в социальных сетях добавили, что занятия проходят по воскресеньям в 9:00 в трапезной церкви.

Подробности можно узнать по номеру телефона 8 (925) 131-73-01.

## МАРУШКИНО

№ 5 (123) 30 апреля 2023 года

Учредитель: администрация внутригородского муниципального образования – поселения Марушкинское в городе Москве

Главный редактор – Проценко Е.М.  
Издатель: ООО «СИС».

## Адрес редакции:

108809, г. Москва, деревня Марушкино, Липовая аллея, д. 5.

## Адрес издателя:

Издатель – ООО «СИС» 129164, г. Москва, Ракетный б-р, д. 16, пом. XXXI, пом. 23.

Распространяется бесплатно.

## За содержание и достоверность информации

редакция ответственности не несет.

При перепечатке ссылка на газету обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Центральному федеральному округу ПИ № ТУ50-01778 от 31 июля 2013 г.

## Отпечатано в ООО «ВМГ-Принт»:

г. Москва, Дмитровское ш., д. 100.

Подписано в печать: 30.03.2023, по графику – в 17:00, фактически – в 17:00.

Газета выходит 1 раз в месяц.  
Тираж 500 экз. Заказ № 899